[bookmark: _GoBack]1 вариант
1. Высота конуса равна 20, образующая равна 25. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
2. Длина окружности основания конуса равна 6, образующая равна 2. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
3. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/14/14da37bdc1dd0833af9a42b95d47ad7e.png], а высота — 4. Найдите диаметр основания.
4.  Длина окружности основания цилиндра равна 1. Площадь боковой поверхности равна 4. Найдите высоту цилиндра. 
5. Радиус основания конуса равен 12, высота равна 16. Найдите площадь полной поверхности конуса, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png]
2 вариант
1. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/21/217faf617b68bc915a66d419bda95af8.png], а высота — 8.  Найдите диаметр основания.
2. Площадь боковой поверхности цилиндра равна 14[image: http://reshuege.ru/formula/4f/4f08e3dba63dc6d40b22952c7a9dac6d.png], а диаметр основания равен 2. Найдите высоту цилиндра. 
3. Радиус основания конуса равен 28, высота равна 21. Найдите площадь полной поверхности конуса, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
4. Высота конуса равна 36, образующая равна 45. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
5. Длина окружности основания конуса равна 7, образующая равна 2. Найдите площадь боковой поверхности конуса  

3 вариант
1. Длина окружности основания цилиндра равна 1. Площадь боковой поверхности равна 2. Найдите высоту цилиндра.
2.  Радиус основания конуса равен 24, высота равна 18. Найдите площадь полной поверхности конуса, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
3. Длина окружности основания конуса равна 5, образующая равна 8. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
4. Высота конуса равна 40, образующая равна 50. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
5. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/ae/ae62eb60e0d7bdce6160882b003768d4.png], а высота — 4.
 Найдите диаметр основания.

4 вариант
1. Радиус основания конуса равен 60, высота равна 32. Найдите площадь полной поверхности конуса, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
2. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/4e/4ed106e0c6f1c862243b3c2c3f1d8169.png], а высота — 5. Найдите диаметр основания.
3. Длина окружности основания конуса равна 8, образующая равна 4. Найдите площадь боковой поверхности конуса.
4. Высота конуса равна 16, образующая равна 34. Найдите площадь его полной поверхности, деленную на [image: http://reshuege.ru/formula/52/522359592d78569a9eac16498aa7a087.png].
5. Площадь боковой поверхности цилиндра равна [image: http://reshuege.ru/formula/fd/fd9ed13e7e0791314d1e74ebd3ce1210.png], а диаметр основания — 5.Найдите высоту цилиндра
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